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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani. 

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: Orbán Viktor, miniszterelnök 

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "Hajlandó-e az erőszakos határsértőkkel szemben 
tűzparancsra vagy többmilliós helyszíni bírságoltatására a határkerítésen áttörők esetén?" 

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

A kormány sajnos  támogatja  a  legális  bevándorlást,  tehát  a  különböző  kontinensekről  hozzánk
érkező vendégmunkások letelepedését, és az illegális migránsokkal szemben is csak félmegoldás
van: a Toroczkai László által Ásotthalom polgármestereként már 2015 elején javasolt határkerítés
megépült,  de  az  áttörő  migránsokat  csak  visszakísérgetik,  hetente  több  ezret,  hogy  újra
próbálkozhassanak. A Mi Hazánk Mozgalomnak ezért két újabb markáns javaslata van e téren.

A határt  védő  rendőrökre  és  honvédekre  támadókkal  szemben  elrettentő  hatású  tűzparancsot
szorgalmaz  a  Mi  Hazánk  Mozgalom,  tehát  nemcsak  önvédelmi  célból,  hanem a  haza  védelme
érdekében is fegyverhasználati jogot adnánk, hogy kellően elrettentő erővel lépjünk fel az erőszakos
határsértőkkel szemben. Az első persze figyelmeztető lövés kellene legyen, de eljárt már az idő a
betolakodók kikísérgetése vagy épp börtönben etetése felett.

Javaslunk továbbá több millió forintos helyszíni bírságot a kerítésen átjutókra, hiszen a migránsok
zsebében  sokszor  több  ezer  euró  lapul,  mely  az  embercsempészeknél  kötne  ki.  Elkobzásukkal
viszont hamar elmenne a migránsok kedve a Magyarországon való próbálkozástól, így milliárdokat
spórolhatnánk meg a határvédelem terén az elrettentő hatású szankciókkal, és eredményesebb is
volna a kontinenshódítók visszaszorítása. Persze a liberális, nemzetközi „jogvédő” (szerintem sok
esetben  inkább  bűnpártoló)  szervezetek  majd  sipítoznak,  hogy  Magyarország  kirabolja  a
migránsokat, de legalább majd messze elkerülnek minket. Miért mi fizessük a sorozatosan rongált
határkerítés javításait?

Tehát jogszabály-módosításokat javaslunk, illetve középtávon akár az EU-ból való kilépésünket is,



 
hiszen nyugatról az efféle migránsoktól a határkerítés nem véd meg, csak egyelőre az alacsony
bérek.  Tűzparancsra  és  /vagy  legalább  többmiliós  helyszíni  bírságokra  van  szükség  a
határkerítésnél, nem pedig kísérgetésre. Egyetért velünk?

Köszönettel:
 Novák Előd

2  


